

## 美西北分團 - 九月份月會報告

### 服務事項:

- 許錫珍八月底返台，參加高雄救災服務，詳情請見她寫的報導。
- 9月12日星期六由吳鴻業策劃的 Monterey 海邊一日遊，有26位柏克萊訪問學者及學生參加。動員了八輛車子和八位司機接送，開車的團員有施天寶、胡菘容、鴻業、文顯、志慈、繼宗、米波。參加的團員有喬芳、永錦和明昭。鴻業準備了詳盡的地圖和旅遊資料。八輛車浩浩蕩蕩從 Fremont 捷運站出發，首先到 Carmel Mission，參觀這座已有兩百多年歷史的古老教堂。然後到海邊享用各自帶來的三明治午餐，永錦煮了一鍋熱騰騰的紅豆湯請大家品嚐。盛芳雖因照顧女兒坐月子，未能前來，卻煮了一鍋香噴噴的茶葉蛋共襄盛舉，使大夥不畏寒冷的海風，而暖在心頭。接著到 17 Miles 著名的風景區，盡情暢遊，興盡而返。（請看照片）
- 9月19日鴻業、盛芳夫婦主辦了一場「同理心」講座，由鄭玲惠老師主講，並帶領學員兩個，兩個的練習以同理心為原則的對話，使大家受益非淺。
- 9月26日周六下午，趁輔友董事會之便，團員樹治、慎明、菘容、志慈、文顯、永錦、天寶、鴻業和繼宗八人為輔友的學人舉辦中秋聚餐晚會，共廿位學人及眷屬參加。唯一碩果僅存的創業元老樹治，為大家介紹輔友的過去和將來的計劃。而學人們在自我介紹時，都很願意把輔友這樣四海之內皆兄弟的博愛精神帶回去。
- 鳳梧從九月開始陪伴兩位兄姐做36週的日常生活神操。今年暑假陪伴 fully alive 的兄姐通過網路做8週神操的祈禱練習，是一種非常特殊的經驗。同時也陪伴 Fremont 的姐妹做同樣的祈禱練習；兩種經驗是不同的。Fremont 的小組希望能固定聚會；彼此陪伴〈相伴成聖〉目前正在摸索中；請為他們祈禱。此外，目前偶然會在 Los Altos 耶穌會的避靜中心服事以英文做陪伴、談話、帶早禱等非常有挑戰性；英文並不是她的母語，緊張與害怕是免不了的；還好天主常常幫忙；老公女兒也幫忙和鼓勵。她的心得是：在上述的服侍中深深的覺得自己的渺小；特別需要大家的祈禱。其實在聆聽別人時，常見到一些對天主非常忠心慷慨的人；對自己是一種策勵。在服侍中收穫的往往比付出的多上百倍。
- 韓清平神父，因聖荷西華人教會主席團的邀請，將於十一月中旬來訪，帶領將臨期避靜，歡迎團員到時與他多聯絡並參與避靜。（韓神父將住在繼宗，明昭家）

### 建立團體

- 9月中，鴻業、盛芳的二女兒喜獲一女，母女平安，吳府上下都喜氣洋洋。
- 9月7日勞動節，區團長繼宗召開每季一次的分團長及諮議座談會，明慧、建心、林谷、寶美、道涵、永錦七人皆於 SKYPE 上，討論團務。包括48期服務通訊編輯事宜、總團交付三項工作開放、成長及傳承的執行(明慧負責開放組、林谷負責成長組、建心負責傳承組)。請各分團長按三組展開分工合作，加強實踐，並將進度報告於年底前交給各組負責諮議，轉呈總團。下次開會時間，十二月第一週。
- 周堅維公務繁忙，七月下旬代表他所服務的律師事務所到台灣出差，回程時在香港遇上八月八日大颱風，無法照原訂計劃再次返台，只好直飛美國。9月又再次返台出差四天。

- 鴻業9月底返台探視母親十天，主日彌撒時遇到劉卓台，周珣夫婦，胡僑榮，劉嘉玲夫婦，份外驚喜，一起去吃牛肉麵。
- 恭喜永錦連任分團長！但48期服務通訊的編輯工作相當繁重。
- 九月底和十月初，明昭、徐麗華和劉於永都參加了甘國棟神父帶領的依納爵神操八天避靜。很感謝甘神父傾囊相授，用心指導，三人都感到藉著福音默想更加與主接近，藉著省察更加了解自己。
- 慎明和鳳梧的女兒珊如今年暑假畢業；在九月中開始工作。公司在紐約，是專門為盲人設計生活輔助器材產品的。她對自己能得到這份工作非常感恩。
- 9月27日北美區團基金會的籌備會，已按總團大會決議的功能分成三小組，由樹治、治明、道涵、明慧（第一組負責人）、建心（第二組負責人）、堅維（第三組負責人）僑榮，也是以Skype方式開會。各小組都已分別各自舉行會議，討論該組負責事宜。第二次全體會議定於11月7日晚上召開。
- 李志慈已於十月中返台探親，然後到北京與夫婿團聚。她是輔友協會 Bridge Committee 的聯絡人，計劃於北京和上海與輔友學人們相聚。

### 靈修心得

回味靈修經驗：在避靜或默想時，來自天主的觸動，雖然只發生在很短的時間內，這體驗卻永活在我們心中。當我們經驗到天主無條件的大愛時，我們就會被改變而自我更新，轉向「尊主為大」，以天主做我生命的主人，而不再自以為是，凡事以自我為中心，進而能和周圍的人，分享天主所賜豐盛的生命。

若我們花點時間，回到與主來往的經驗時（每當我想起祢，祢的慈愛永活在我心中…）我們就能讓這個與天主來往的經驗開花結果，也就是說藉著「回憶」、「流連」、「沈思」的過程，我們向天主開放自己，讓天主在我們內心推動，再次感動我們，使我們內心深處漾起漣漪，近而親密地與主晤談，讓天主來改變我們，引領我們，讓我們走上真、善、美、聖的坦途。（明昭取材自甘國棟神父神操講義）